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Od 1. září se vrátí tramvaje na Prašný most 
 
Provoz tramvají v úseku Špejchar – Prašný most – Vítězné náměstí bude 
obnoven od 1. září 2010. V úseku Prašný most – Vozovna Střešovice potrvá 
tramvajová výluka do 1. října. Pro pěší bude obnoven průchod přes železniční 
trať mezi křižovatkou Špejchar a Bubenčí. Automobilový provoz z centra 
z Letné bude veden přes Špejchar a po ulici Milady Horákové, do centra po ulici 
Na Valech. 
 
V zastávce tramvají Hradčanská bude obnoven provoz linek 8,15, 20, 26 a 51. 
Linky 1, 18 a 56 pojedou po trase přes Pražský hrad. 
V úseku bez provozu tramvají  Prašný most – Vozovna Střešovice nebude zavedena 
náhradní autobusová doprava.   
 
V rámci definitivních úprav povrchů je zrušen automobilový přejezd železniční trati u 
stanice metra Hradčanská – bude k dispozici pouze pěším. A bude obnoven provoz 
v Pelléově ulici, a to jednosměrně do Dejvic.  
 
Od 1. 9. 2010 dojde na komunikaci Milady Horákové v úseku Letenské nám. – 
Prašný most ke změně dopravního režimu. Doprava ve směru z centra se vrátí na 
severní část komunikace v celém úseku, tedy z Letné přes Špejchar a dále po ulici 
Milady Horákové. 
Do centra pojedou automobily i nadále náhradní trasou. Důvodem je pokračování 
prací na vjezdové rampě do tunelu Blanka před budovou Státního archivu. V úseku 
Na Valech – tramvajová smyčka Špejchar bude automobilový provoz veden po trase 
Milady Horákové -  Na Valech – Na Špejcharu a kolem smyčky zpět na komunikaci 
Milady Horákové. Dopravní obsluha ulice Milady Horákové v úseku Tychonova - 
Badeniho bude zajištěna odbočením z ulice Na Valech do ulice Tychonova a na ulici 
Milady Horákové. 
 
 
Vedení tramvajových linek: 
 
linky 1 a 56 budou v úseku Sparta – Vozovna Střešovice odkloněny přes zastávky 
Hradčanská (v Badeniho ulici) a Pražský hrad,  
linka 2 nebude nadále v provozu, 
linka 15 bude ve směru od Vysočanské ze zastávky Sparta odkloněna do obratiště 
Špejchar, kde bude ukončena; v ranní přepravní špičce pracovních dnů bude ze 
zastávky Sparta vedena přes zastávky Hradčanská, Vítězné náměstí, Dejvická a 
Červený Vrch do obratiště Divoká Šárka, kde bude ukončena,  
linka 18 bude v úseku Malostranská – Vozovna Střešovice odkloněna přes zastávku 
Pražský hrad, 
linka 25 bude v úseku Sparta – Malovanka odkloněna přes zastávky Hradčanská (v 
Badeniho ulici), Pražský hrad a Pohořelec a dále je vedena po své pravidelné trase 
na Vypich; ve směru do centra je linka vedena mezi zastávkami Malovanka a 
Brusnice přes zastávku Hládkov (v ulici Hládkov),  
linka 57 bude v úseku Malostranská – Malovanka odkloněna přes zastávky Pražský 
hrad a Pohořelec.  
 



V souvislosti s výlukou v úseku Prašný most – křižovatka Milady Horákové × U 
Brusnice bude nově zřízena zastávka Hradčanská (v ul. Badeniho u křižovatky s ulicí 
Na Valech). Zároveň se dočasně ruší zastávka Chotkovy sady v obou směrech. 
 
Informace o změnách provozu městské hromadné dopravy jsou k dispozici na 
webových stránkách Dopravního podniku hl. m. Prahy www.dpp.cz a ROPIDu 
www.ropid.cz .  

 
 

 
 
 
 
V Praze 26. 8. 2010 
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